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ATA DA 47a REUNIÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, centésimo
septuagésimo quarto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às
dezesseis horas e quinze, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta
a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos."
A seguiu solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura da
ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato
contínuo passou a leitura da CORRESPONDÊNCIA: oficio n'": 952/18 OP. E
EXPEDIENTE: 4001, 4012, 4017, 4007, 4005, 4003, 4014, 4000, 3997, 3996 e
3993/18. Terminada leitura e solicitado e aprovada inversão de pauta, o Senhor
Presidente passou à passou à ORDEM DO DIA: Colocado em primeira discussão e
votação o Projeto de Emenda a Lei Orgânica n°.: 3423/18 do Vereador Roni Medeiros.
O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência do Vereador Márcio Arruda,
Luizinho Sorriso e Silmar Fortes. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto
de Resolução n°.: 3496/18 do Vereador Jorge Relojão. O projeto foi aprovado com 12
votos. Registre-se ausência do Vereador Márcio Arruda, Luizinho Sorriso e Silmar
Fortes. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Resolução n°.: 3498/18
do Vereador Prof. Leandro Azevedo. O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se
ausência do Vereador Mareio Arruda, Luizinho Sorriso e Silmar Fortes. Colocado em
primeira discussão e votação o Projeto de Resolução n°.: 3550/18 do Vereador Márcio
Arruda. O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência do Vereador Márcio
Arruda, Luizinho Sorriso e Silmar Fortes. Colocadas em discussão e votação as
Indicações nOs.:3553, 3554, 3558, 3559, 3560, 3561, 3566, 3537, 3569 e 3570/18. As
indicações foram aprovadas com 12 votos. Registre-se a ausência dos Vereadores
Luizinho Sorriso, Wanderley Taboada e Silmar Fortes. Terminada Ordem do Dia o
Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para uso da palavra
chamando o primeiro Vereador inscrito: 1) MARCELO DA SILVEIRA, DO PSB -
Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos
meios de comunicação. Passou a falar que fez uma visita ao Chapa 4 (Valparaiso ) e
encontrou com morador antigo da localidade. Solicitou a pedido dos moradores que
resolva a questão do excesso de mato e cipó nas proximidades da antiga batata James.
Disse que a Enel está deixando muito a desejar e também é preciso que a COMDEP dê
uma atenção na localidade. Disse que há iluminação pública que acaba por ser
enfraquecida pela quantidade de mato que está no local. Disse que também foi ao Morro
da Oficina que também precisa de apoio, pois está meio esquecido. Disse que são muitas
as necessidades no Morro da Oficina. Lamentou que por relatos dos próprios moradores
sabe-se que há muito descane de entulhos de forma índevida por pane de moradores da
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região. Afmnou que o Alto da Serra também precisa de um apoio da Prefeitura e
lembrou que no Sargento Boeing já aconteceu serviço de asfaltamento. Pediu ao Prefeito
que atenda às suas solicitações o mais rápido possível. Declarou que o Sr. Luciano,
cadeirante que assumiu na Associação Pró Deficiente lhe relatou que os elevadores de
ônibus estão sempre quebrados. Destacou que a Rodoviária também precisa muito de
intervenção. Encerrou agradecendo. 2) PROFESSOR LEANDRO AZEVEDO,
LÍDER DO PSD - Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os
que assistem pelos meios de comunicação. Passou falar sobre educação e disse que não
se pode passar este momento que aconteceu em frente ao CENIP. Disse que nossa
educação vem sendo esquecida pelo poder público, visto que os profissionais ficam sem
o apoio necessário e os estudantes ficam sem as melhorias que precisam. Reforçou que
qualquer um que falar da educação e de nossos professores será combatido. Disse que
todos os profissionais da educação merecem respeito. Disse que a Casa também é muito
importante para se combater qualquer tipo de ataque a educação. Parabenizou a luta da
APE. Declarou que esteve na Escola Municipal Salvador Kling onde pode conhecer a
turma de surdos que existe naquela instituição. Disse que ficou feliz quando ao entrar na
sala falando enl libras foi respondido pelas crianças que pensaram que ele era surdo. Deu
ideia que uma escola piloto fosse adotada para ser um projeto piloto do ensino de libras.
Disse que ao perguntar a Diretora o que é necessário para uma turma de libras ela
respondeu que apenas um profissional 20 horas. Disse que o surdo "caminha" pelas
escolas Santos Dumont, Salvador K1ing e Liceu. Disse que vai fazer uma visita na
Faculdade Rural para fazer uma palestra sobre acessibilidade e as experiências em
Petrópolis. Passou a falar sobre a audiência sobre a dupla função em que serão chamadas
entidades que querem conhecer esta problemática bem como todos que foram
interessados. Afirmou que está muito satisfeito com a realização futura desta audiência.
Agradeceu a presença da Sra. Cláudia no Plenário. Lembrou que Petrópolis sempre teve
em seu histórico ser primeiro em quase tudo. Declarou que a população paga impostos
para receber serviços. Agradeceu e encerrou. 3) JUSTINO DO RX, LÍDER DO MDB
- Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos
meios de comunicação. Saudou A Sra. Cláudia presente no Plenário e disse que conhece
sua luta. Falou sobre a presença dos alunos e disse que também está junto no movimento
SOMOS TODOS A}\JTIREIA.Disse que funcionário que é humilhado no exercício da
função é vítima de um crime. Parabenizou o Jornalista Rogério Tosta pela matéria em
que falada da Indicação sobre a mudança de modelo de gestão do HMNSE. Disse que
hoje se sabe os custos de cada unidade hospitalar na cidade e afirmou que é importante
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autarquia para agilizar a gestão da referida unidade. Com isso a atenção básica evoluirá
em seu atendimento. Disse que esteve em Reunião com médicos do alto da Serra e
informou que está se transformando em um novo modelo de atendimento. Agradeceu o
amigo Bernardo Sabra que junto a ele percorreu diversas agências bancárias na cidade e
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se constatou que não estão cumprindo a lei que exige vigilantes nas unidades. Disse que
o BB foi autuado e tem dez dias para se adequarem a lei ou pagarão multa. Destacou que
são 33 agencias bancarias na cidade e todas precisam se adequar à lei ou estarão sujeitas
a autuação. Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. 4) MAURINHO BRANCO,
LIDER DO PP - Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem COTIlO os
que assistem pelos meios de comunicação. Passou a parabenizar o empresário Sr.
Adriano do Terê Frutas que abriu mais uma loja. Disse que o Sr. Adriano emprega quase
900 funcionários e assim abre novas oportunidades a tantos que precisam de emprego.
Agradeceu também seu sócio Sr. Jorge. Passou a falar sobre o ponto do Museu Imperial
e disse que está tomando providencias para resolver esta pendencia e dar mais felicidade
aos que precisam deste ponto, melhorando a mobilidade na cidade. Parabenizou ao
Prefeito Bemardo pelo convênio feito com lNEA para realização das castrações que
foram feitas. Disse que a próxima castração de animais será feita na Posse. Lembrou da
luta pelo DETRAN em Itaipava, Disse que está acontecendo um boato que o Posto iria
fechar em Itaipava. Disse que o Posto faz todos os serviços que se faz na cidade e
lembrou que o Shopping Estação é que custeia o órgão em Itaipava e o DETRAN apenas
paga seus funcionários. Disse que este boato que se faz para gerar confusão e
lamentavelmente é compartilhado por muitos sem interesse com a verdade é face News
com até já se demostrou na Tribuna de Petrópolis. Agradeceu e encerrou. 5) GILDA
BEA TRIZ, DO MDB - Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem
como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a falar que como Presidente
da Comissão de Educação registrará seu posicionamento. Disse que educação é base de
tudo. Disse que podem contar com ela para valorização dos professores e fortalecimento
das escolas. Agradeceu ao MB cabelereiros pelo corte solidário, foram 50 doações de
cabelo que serão usados para fazer perucas para crianças em câncer. Disse que visto que
se bateu a meta esperada também poderá ajudar a APPO. Agradeceu ao SI. Marquinhos
e todos os funcionários do MR Cabelereiros. Disse que muitas crianças ficarão felizes
coma doação deste cabelo. Passou a falar sobre carros abandonados nos bairros. Disse
que a empresa Rodando Legal sempre priorizou o reboque de carros normais e não dos
carros abandonados que atrapalham muito até os caminhões de lixo. Afirmou que
recebeu informação que o contrato com a rodando legal acabou e que doravante a
CPTrans é que fará este trabalho. Questionou ao Vereador Maurinho como a CPTrans
conseguira dar andamento neste problema. Disse que recebeu denúncias é fará um
requerimento de informação para saber. Encerrou. NADA MAIS HAVENDO A
TRA TAR, O Senhor Presidente, às quinze horas e trinta minutos declarou encerrada a
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mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi
lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Agnes Alessandro
Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.

A s Ales andro Marti s Dalzini
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